



制图:视觉工作室

- 时间:7月20日
- 地点:美国丹佛
- 《蝙蝠侠:黑暗骑士崛起》首映现场
- 伤亡:12死(其中一名3个月婴儿),38伤
- 凶手:24岁白人男性

《蝙蝠侠》美国丹佛首映变惨案:

蒙面枪手扫射观众12死38伤

据新华社洛杉矶7月20日电 美国科罗拉多州丹佛市一电影院20日凌晨正放映《蝙蝠侠:黑暗骑士崛起》新片时,一名戴防毒面具的男子持枪向观众扫射,造成至少12人死亡、38人受伤。这名24岁的犯罪嫌疑人现已被捕。

枪击事件发生在距科罗拉多州首府丹佛市约15公里的奥罗拉

市购物中心内。该市警察局局长丹·奥茨说,这名戴防毒面具的枪手投掷了一枚催泪弹或烟幕弹,“目击者说听到嘶嘶声,然后某种气体释放出来,枪手随后开枪。”此前,警方说枪击事件的死亡人数为14人。

据美国媒体报道,当地时间零时30分(北京时间14时30分)左右,在电影开场不久,有目击者看

到一个人“很慢地登上楼梯,站在银幕前不加选择地朝人们开枪”,这名枪手大概开了十几枪,影院烟雾弥漫,人们发出惊叫声,开始逃离现场。还有目击者说,枪手开枪时正值电影中的枪战场景,场面相当混乱。

当地警方得到消息后立即赶往案发现场,并对数百名现场目击者进行取证。一些伤者被送

往附近医院。据警方透露,伤者中有几人伤情较重。据报道,受伤者中有一名婴儿和一名6岁儿童。

这是近5年来美国发生的伤亡最严重的一起枪击事件。2007年4月16日,弗吉尼亚理工大学一名韩裔学生在校园内开枪行凶,他在打死32人,打伤多人后自杀身亡。



枪击案嫌犯詹姆斯·福尔摩斯

目击者说

观众以为子弹来自电影

本报综合央视等报道 据多位目击者称,他们起初在影厅中看到烟雾并听到“砰、砰、砰”的响声后,都以为是电影里的效果。之后有人称看见电光火石、枪林弹雨,子弹直接从面前飞过,射进隔壁房间。

一名现场目击者称,当时枪手在人群中扫射,他和女友趴在地板上才得以幸免于难。“周围一直枪声不断,我们看到

地上有一个罐子,还在冒着烟。最后我们穿过大厅逃跑。”他说。另一名目击者则称,当时他在看电影,突然听见一系列爆炸声,于是民众纷纷从影院向外逃跑。

还有目击者接受采访时称,一开始她以为是鞭炮声,随后她看见枪林弹雨,子弹直接从一个剧场穿入临近的剧场。她还补充道,袭击者头戴防毒面具。

伤者中有数名军人

有目击者称,在这次枪击事件中,已被送往医院的伤者中包括一名才3个月大的婴儿。稍早时的报道援引一名目击者的话称,她亲眼目睹一名婴儿遭到枪击身亡。目前,当地警方

正在现场搜索有无爆炸物或其他威胁。

美国国防部20日称,丹佛“蝙蝠侠”首映现场的枪击案的死伤者中有数名军人,但具体情况尚不清楚。 据中新社



7月20日,警察在发生枪击案的影院外询问目击者。 新华社发



调查人员正在发生枪击事件的剧院外工作。 新华社发

美国民众震惊影院枪击案

“只是看一场电影,却丢了性命”

本报特约记者 王宇辰 发自美国洛杉矶

枪击事件发生后,受到了美国媒体的极大关注。包括《纽约时报》、《洛杉矶时报》在内的多家报纸都在其网站上对枪击事件进行了关注。CNN、NBC等电视台则以突发新闻的形式对枪击事件滚动报道并进行现场连线。

而在FACEBOOK和TWITTER上,有关“影院枪案”的话题则成为最热门的讨论焦点。

很多美国人通过网络对枪击事件表达了震惊,并对遇难者表示哀悼。一位名为“the rules”的美国网友在TWITTER上说:“惊愕!为枪案中的所有遇害者祈祷!”另一位名叫“Professor Snape?”的网友则感叹:“一些时候,这个世界真的是个很恐怖的地方。他们只是看一场电影而已,却丢掉了性命。”

也有网友对美国的枪支管

理制度本身提出了质疑,网友“mick sween”称:“科罗拉多影院的惨剧是血淋淋的,美国枪支协会还要无所作为吗?”

很多美国网友也表示,枪击案的发生并不会影响到他们的正常生活,一名丹佛当地的美国人甚至在网络上表示:“为遇难者哀悼,但枪击案不会影响到我的生活爱好。我爱蝙蝠侠,这周末我还会到电影院中去观看《蝙蝠侠》”。

纽约市长:
美国应严格控枪

据中新社纽约7月20日电 丹佛枪击案发生以后,纽约市长彭博20日一早在一个电台节目上表示,当务之急是奥巴马和罗姆尼两个总统候选人要站出来,表明美国今后如何处理控枪问题的态度。他称,这是一个全国性的问题。

FBI:
枪击事件
与恐怖主义无关

据英国广播公司报道,美国联邦调查局正与当地警方合作,对这一事件进行调查,称就目前掌握的情况看,这起事件与恐怖主义无关。

据中新社